陕西宝光真空电器股份有限公司 关于控股股东增持公司股票暨权益变动的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

重要内容提示:

- 本次权益变动属于增持,未触及要约收购。
- 本次权益变动不会导致陕西宝光真空电器股份有限公司(以下简称"公司" "宝光股份") 控股股东及实际控制人发生变化。
- 本次权益变动后,公司控股股东陕西宝光集团有限公司(以下简称"宝光集团")持有本公司股份比例从 29.9622%增加至 30%,增持股份数为公司总股本的 0.0378%。

2024 年 9 月 30 日,公司收到控股股东宝光集团《关于增持宝光股份股票的通知》:宝光集团于 2024 年 9 月 30 日,通过集中竞价交易方式合计增持本公司 124,700 股股份,增持股份数达到公司总股本的 0.0378%。增持后宝光集团持有本公司 99,060,484 股股份,占本公司总股本的 30%。宝光集团的本次增持是基于对公司未来发展前景的信心和对公司长期投资价值的认可,同时参考政策环境、市场状况、股价表现等因素,为提升投资者信心,根据自身经营情况综合决策而采取的操作。现将其有关权益变动情况公告如下:

一、本次权益变动基本情况

信息披露义务人基	名称	陕西宝光集团有限公司						
本信息	住所	陕西省宝鸡市渭滨区宝光路 53 号						
权益变动 明细	变动方式	变动日期	股份种类	变动数 量 (股)	均价 (元/股)	金额 (元)	变动比 例 (%)	
	集中竞价 方式买入	2024年9 月30日	无限售条 件流通股	124,700	10.019	1,249,314.00	0.0378	
	合计			124,700	10.019	1,249,314.00	0.0378	

宝光集团本次增持股份的资金来源是宝光集团的自有资金。

二、本次权益变动前后,宝光集团持股情况

	本次增	曾持前	本次增持后		
信息披露义务人	持股数(股)	持股比例 (%)	持股数 (股)	持股比例 (%)	
陕西宝光集团有 限公司	98,935,784	29.9622	99,060,484	30	

三、所涉及后续事项

- 1. 本次权益变动不会导致公司控股股东及实际控制人发生变化。
- 2. 本次权益变动不涉及信息披露义务人宝光集团披露权益变动报告书、收购报告书摘要、要约收购报告书摘要等情形。
- 3. 除上述增持情况之外,2024年9月30日宝光集团无交易公司股票的其他情形,后续无继续增持宝光股份股票的计划。

四、其他事项说明

宝光集团本次增持行为符合《证券法》《上市公司收购管理办法》等法律法规和上海证券交易所业务规则等有关规定。

特此公告。

陕西宝光真空电器股份有限公司董事会 2024年10月8日